
Bine ați venit la tabloul de bord al  rezervării DISH . În acest tutorial, vă arătăm cum să căutați oaspeți și 
să vizualizați rezervările asociate unui oaspete.
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Mai întâi, accesați  Oaspeții  din meniul din stânga voastră.
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Acum vă aflați în prezentarea generală a bazei de date de oaspeți.
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Pentru a găsi un anumit oaspete, utilizați bara de căutare și introduceți numele sau adresa de e-mail a 
acestuia.
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Apoi faceți clic pe CĂUTARE pentru a începe să afișați rezultatele pentru intrarea dvs.
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Toți oaspeții vor fi apoi listați mai jos cu informațiile lor afișate.
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Pentru a vedea mai multe informații despre oaspete, precum și istoricul rezervărilor, faceți clic pe 
Vizualizare .
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Aveți apoi afișate informațiile oaspetelui și puteți adăuga și mai multe.
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Dacă ați ajustat informațiile, faceți clic pe SALVARE pentru a aplica modificările.
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Pentru a vedea informații despre istoricul rezervărilor, derulați în jos până în partea de jos a paginii.
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După ce ați terminat de revizuit informațiile oaspetelui, faceți clic pe Înapoi pentru a reveni la 
prezentarea generală.
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Înapoi în prezentarea generală, aveți opțiunea de a descărca datele clienților. Fie datele tuturor clienților, 
datele oaspeților din ultimele patru săptămâni sau datele clienților newsletter-ului. 
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Pur și simplu faceți clic pe butonul corespunzător  de la care doriți să aveți datele. Descărcarea va 
începe apoi.
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Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum știți cum să căutați oaspeți și să vizualizați rezervările asociate 
unui oaspete.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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